

23 февраля



# С Днем защитника Отечества!

Издается с 10 сентября 1930 года

## СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОТРАДНЕНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ • <http://www.v-life.ru> • ЧЕТВЕРГ, 22 февраля 2024 года № 21-22 (8973-8974)



### Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет целые поколения преданных сынов Отчизны, всех, для кого верная служба стране и народу, сохранение свободы и мира на родной земле стали делом жизни.

23 февраля – еще один повод выразить наше безмерное уважение и благодарность фронтовикам и труженикам тыла, отстоявшим страну в годы Великой Отечественной войны, участникам локальных конфликтов, миротворческих миссий и контртеррористических операций разных лет. Во все времена наше государство опиралось на мужество, твердую волю и истинную офицерскую честь своих преданных защитников. Это остается неизменным и в наши дни.

Славную историю России сегодня пишут военнослужащие передовых воинских формирований, в том числе дислоцирующихся в нашем крае, сотрудники силовых ведомств, спасатели, казаки, добровольцы. Тысячи наших земляков присоединились к группировке российских сил в зоне СВО и эффективно выполняют поставленные стратегические задачи.

Друзья! Мы благодарим каждого, кто посвятил себя благородному ратному труду, оберегает безопасность и спокойную жизнь в нашем южном регионе, стоит на страже национальных интересов. Вы – настоящая гордость, несокрушимый щит Кубани и России, достойный пример для молодежи.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, добра! Пусть приумножаются ваши успехи и свершения во славу России, а дома всегда ждут близкие и дорогие люди!

Губернатор  
Краснодарского края  
В.И. Кондратьев.

Председатель  
Законодательного Собрания  
Краснодарского края  
Ю.А. Бурлачко

## Наш папа Виталий Пономаренко - защитник Родины!

В нашем календаре немало праздников, но некоторые из них не просто стоят особняком, а выделяются и даже где-то определяют нашу жизнь.

Один из таких праздников - День защитника Отечества. Сегодня, когда страна стоит перед большим количеством внешних вызовов и внутренних проблем, это не просто праздник, а момент единения и силы, который еще раз напоминает о том, что защищать Отечество - священный долг каждого из нас. Специальная военная операция затронула много семей в нашем районе. Наши мужчины уходили

и уходят на защиту Родины, а мы верим в них, любим и ждем скорейшего возвращения домой с Победой.

Житель ст. Подгорной Виталий Михайлович Пономаренко был призван на службу в зону специальной военной операции в сентябре 2022 года. А дома его остались ждать супруга Роза Арсеновна, сын Станислав, дочь Маргарита и сын Руслан.

- Когда мужу пришла повестка, я очень переживала. А он старался меня успокоить. «Так надо. Кто, если не мы. За свою семью, за свою Родину я буду стоять до конца!»,

- гордо говорил он мне. И это придавало мне сил и уверенности. В те тяжелые дни, когда муж был на передовой и не выходил на связь, я очень переживала. Но настраивала себя и детей, что все будет хорошо. Рассказывала им, что папа защищает Родину и всех нас. Он наш герой, наш защитник Отечества. Для нас он самый храбрый, самый сильный, самый любимый, - рассказывает Роза Арсеновна. - В нашей семье большое внимание уделяется патриотическому воспитанию детей. Вместе с супругом прививаем детям любовь к Родине,

к родной земле.

Дети семьи Пономаренко учатся на отлично. Старший сын Станислав - атаман казачьей школы № 12. А младшие ребяташки радуют родителей своими детскими шалостями и улыбками. И вместе они счастливы от того, что у них такая замечательная и дружная семья.

За последнее время в семье Пономаренко случилось много счастливых событий. У них родился сыночек Максим. Пока малышу всего лишь четыре месяца, но он обязательно, когда вырастет, станет также, как и папа, настоящим защитником своей Родины.